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Minden harmadik vonatozó 
vesz csak teljes áru jegyet 
MAGYARORSZÁG 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 

Hozzátették: a szociálpolitikai 
kedvezmények jogosultjainak 
a körét, a kedvezmények 
igénybevételének feltételeit 
kormányrendeletek rögzítik. 

20 százalékos kedvezményt 
válthatnak az 55 évnél időseb-
bek, 33 százalékos kedvezmény 
jár például péntektől vasárna-
pig a 26 éven aluliaknak (ha 
már nem diákok), annak az egy 
vagy két felnőttnek, aki 18 éven 
aluli gyerekkel utazik - ennek 
családi kedvezmény a neve, de 
nem feltétel, hogy tényleg csa-
ládtagok utazzanak együtt. 50 
százalékkal olcsóbban utazik a 
teljes árhoz képest többek kö-
zött a Start-kártya tulajdonosa, 
a 14 éven aluli gyerek, a köz-
szolgálati alkalmazott, a 65 év-
nél fiatalabb nyugdíjas évente 
16 alkalommal, a nappalis, es-
tis és levelezős tanuló, utóbbi 
csak bizonyos állomások kö-
zött. Többféle jogcím és csopor-
tosítás alapján 90 százalékos 
kedvezményt kapnak a fogya-
tékos emberek, az őket látoga-
tók, kísérők, és azok is, akik 
magasabb összegű családi pót-
lékot kapnak, illetve akik há-
rom vagy több saját gyerekkel 
utaznak. Vasutas-igazolvány-
nyal ingyenes az utazás. A 
MÁV-Start tájékoztatása szerint 
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2009-ben az utasok 30 százalé-
ka utazott teljes árú jeggyel. 

Március l-jétől kell regiszt-
rációs jegyet váltaniuk a 6 
éven aluli gyermekeknek, a 65 
éven felülieknek, valamint a 
hadirokkantaknak, hadiözve-
gyeknek és menekülteknek. 
Országosan márciusban 572 
ezer 513 regisztrációs jegyet ál-

lított ki a személyszállító cég. 
A jegyek 71 százalékát 100 ki-
lométer alatti távolságokra 
váltották. Közel 87 százalékát 
kérték 65 éven felettiek részé-
re, közel 13 százalékát pedig a 
6 éven aluliaknak. Az összes 
kiadott jegy 15-20 százaléka 
volt regisztrációs jegy. 

Arra egyelőre nem tudnak 

válaszolni a MÁV-Startnál, 
hogy Szegeden vagy Csong-
rád megyében mi az arány, 
mert „a jegykiáll ító rendsze-
rek a későbbiekben teszik le-
hetővé a regionális szintű 
statisztikai adatok lekérde-
zését, a szolgáltatás fejlesz-
tése e téren folyamatban 
van" . 

ÁTVETTÉK MEGBÍZÓLEVELÜKET A LISTÁN BEJUTOTT KEPVISELOK 

Ismét önálló a szentesi gimnázium 
Ismét önálló intézmény a szentesi Horváth Mihály gimnázium, el-
hárult az akadálya annak, hogy a város visszavegye - ha akarja. 
A megyei közgyűlés ülése után átvették megbízólevelüket a Fi-
desz-KDNP-listán bejutott képviselők. 

SZEGED 
BAKOS ANDRÁS 

Különválasztotta a megyei köz-
gyűlés tegnap a szentesi Hor-
váth Mihály gimnáziumot a ko-
rábban vele összevont Boros 
Sámuel szakközépiskolától, jú-
lius elsejei hatállyal. A szakkö-
zépiskola gazdasági feladatait 
a szintén szentesi, Zsoldos Fe-
renc nevét viselő intézmény lát-
ja el. A pénzügyi bizottság ja-
vaslata szerint a különválás 
költségeit számolni fogja a me-
gyei önkormányzat - bár Ko-
vács Kálmán alelnök szerint ez 

nem számottevő összeg. Ezzel a 
döntéssel nyílik lehetőség arra, 
hogy Szentes önkormányzata 
tíz év után visszavehesse a gim-
názium működtetésének jogát 
és felelősségét. A tegnapi ülé-
sen feltűnő volt, hogy a négy 
szentesi baloldali képviselőből 
csak egy, Demeter Attila volt je-
len, Szirbik Imre polgármester 
sem volt ott. így Magyar Anna 
elnök nem tudta meg, mi Szen-
tes aktuális álláspontja ez ügy-
ben. A városi önkormányzat 
korábban mind a négy szentesi 
középiskolát vissza akarta ven-
ni, a törvény értelmében azon-

ban a megyének csak a gimná-
ziumot kell visszaadnia, mert a 
szentesi diákok aránya itt ha-
ladja meg egyedül az 50 száza-
lékot. A többiről korábban is ki-
nyilvánította Kovács Kálmán, 
hogy nem adják. Szirbik Imre 
lapunk kérdésére azt mondta, 
egy külföldi delegációt foga-
dott, ezért nem jött el a közgyű-
lésre, de a határozatot megsza-
vazta volna. 

Azt is eldöntötte a közgyűlés, 
hogy bár Szentes önkormányza-
ta későn szólt, hozzájárul ah-
hoz, hogy a megyei önkormány-
zat tulajdonában lévő szentesi 
tűzoltólaktanya felújítására pá-
lyázatot adjon be a város. 

Letette az esküt Újvári László 
balástyai polgármester, új me-
gyei képviselő, aki Baláspiri 

Csaba lemondása után került 
be a közgyűlésbe, a polgári 
frakció tagjaként. Az ülés után 
vette át képviselői megbízóle-
velét a Fidesz Magyar Polgári 
Szövetség-Kereszténydemok-
rata Néppárt listáján mandátu-
mot szerzett B. Nagy László, 
Kalmár Ferenc és Magyar Anna 
országgyűlési képviselő, vala-
mint a Jobbik Magyarországért 
Mozgalom listáján bejutott 
Zagyva György Gyula megbí-
zottja. Kalmár javaslatára ha-
marosan megalakul a Fideszes 
képviselők Csongrád megyei 
munkacsoportja, Magyar Anna 
pedig mind a 12 képviselőt arra 
kérte: írják alá a megyeháza au-
lájában kifüggesztett térképet, 
jelezve, hogy együtt akarnak 
dolgozni Csongrád megyéért. 
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Otthon lábadoznak 
a traktoros diákok 
ÁSOTTHALOM. 8 napon belül 
gyógyuló sérülésekkel meg-
úszta, és még hétfő este haza-
mehetett a kórházból az a két 
ásotthalmi diák, aki aznap dél-
után szenvedett közlekedési 
balesetet a Bajai úton. Megír-
tuk: egy kamion ütközött egy 
pótkocsis traktorral a 28-as ki-
lométerkőnél, az ásotthalmi el-
ágazásnál. A balesetben a trak-
tor fejre állt az úton, a kamion 
pedig a menetiránnyal szem-
ben az útszéli erdősávba csa-
pódott. A jármű az erdészeti 
gazdaság tulajdona, és éppen 
oktattak vele: a két 18 éves ta-
nuló fejsérüléseket szenvedett. 
- Már otthon vannak. Nemrégi-
ben ballagtak; a jövő héten pe-
dig szakmunkásvizsgára vár-

juk őket - tájékoztatott André-
siné Dr. Ambrus Ildikó, a Bedő 
Albert Középiskola, Erdészeti 
Szakiskola és Kollégium igaz-
gatója. - Szerencse, hogy nem 
történt nagyobb baj - hangsú-
lyozta. A baleset okairól nem 
akart „találgatásokba bocsát-
kozni", amíg nincs birtokában 
a hivatalos rendőrségi jegyző-
könyv. Szemtanúk szerint a ka-
mion sofőrje elaludhatott, 
ezért rohant bele a mezőgazda-
sági járműbe - amelyet a hely-
színelés és a teljes útzár felol-
dása után visszaszállítottak az 
iskolába. - Nagy kár ért ben-
nünket, az biztos - hallottuk az 
igazgatótól. Várják a szakértőt, 
aki majd felméri, milyen károk 
érték a járművet. 

Műszerek a kórháznak 
MAKÓ 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

130 mil l ió forintot fordíthat 
az épülő sürgősségi osztály 
felszerelésére, új gépek, mű-
szerek beszerzésére a me-
gyei fenntartású makói kór-
ház: tegnap aláírták a szer-
ződéseket a közbeszerzési 
eljárás nyerteseivel, az Al-
legro Kft . , a Phi l ips Magyar-
ország Kft. és a Mediplan 
Kórháztervező és Egészség-
ügyi Fővállalkozó Kft. képvi-
selőivel. 

Ennek eredményeként 
61-féle, összesen 398 orvosi 
gép-műszer és orvosi infor-
matikai csomag érkezik a Dr. 
Diósszilágyi Sámuel Kórház-
ba. Az eszközök között van-
nak például radiológiai diag-

nosztikai, elektromedikai, 
valamint laboratóriumi és 
intenzív ellátást biztosító ké-
szülékek, i l letve műtőeszkö-
zök, műszertálcák. 

Az egészségügyi intéz-
ményben összességében 300 
mil l ió forintból a lakít ják át, 
bővítik ki a jelenlegi sürgős-
ségi befogadóhelyet osztály-
lyá egy uniós pályázat és a 
működtető megyei önkor-
mányzat segítségével. A fej-
lesztésnek köszönhetően az 
eddiginél kétszer nagyobb 
helye lesz ennek az ellátási 
formának. 

Az osztálynak önálló ve-
zetője és szakszemélyzete 
lesz, amely a mostani 8-14 
óra közötti időszak helyett a 
nap 24 órájában tudja majd 
fogadni és el látni a betege-
ket jövő nyártól. 

Nonstop fesztivál 
j - m h o l l ó s i z s o l t 
^ L J hollosi.zsolt@delmagyar.hu 

Egy most debütáló új rendezvénysorozattal, a képzőmű-
vészeket népszerűsíteni hivatott SzegedArttal és egy má-
ra hagyománnyá lett régivel, a borünneppel indul pénte-
ken az idei fesztiválszezon. A vendégéjszakák számának 
emelkedése mutatja, hogy Szeged az Európa Kulturális 
Fővárosa cím nélkül is egyre vonzóbb célpont: kora ta-
vasztól késő őszig szinte minden héten kínál valamilyen 
csábító programot. 

Multicégnél dolgozó ismerősöm meséli: amikor a bu-
dapesti központban arról vitatkoznak, melyik vidéki ki-
rendeltségük szervezze a szokásos nyári csapatépítő tré-
ninget, az utóbbi években rendre Szeged a nyerő. Nagy az 

egyetértés abban: az 

99 Szeged az Európa 
Kulturális Fővárosa 
cím nélkül is egyre 
vonzóbb célpont. 

öt vidéki nagyváros 
közül itt a legpezs-
gőbb az élet. Estén-
ként olyan, mintha 
nyüzsgő mediterrán 
nyaralóhelyen lenné-
nek, ráadásul imádják 

a szabadtéri látványos produkcióit; a Tisza-parti halász-
csárda helyi specialitása a gyengéjük. 

Mi, szegediek tényleg büszkék lehetünk arra a sokszí-
nűségre, amit a város saját polgárainak és a vendégeinek 
kínál. Van itt minden: az esténként ezreket vonzó Dóm té-
ri és újszegedi szabadtéri produkcióktól a Thealter kísér-
letibb előadásaitól, a családokat megcélzó várjátékoktól 
a legszélesebb tömegeket megmozgató bor-, sör-, pálin-
ka-, hungarikum-, grill- és halfesztiválon át az elitistább 
őszi dzsessz- és operafesztiválig. Sokan unják is már a 
permanens zizegést, de gondoljuk csak bele, milyen ha-
lott lenne ezek nélkül a város. 

Persze nem lehet minden tökéletes; túl sokan vannak, 
akik csak az ingyenes programokat engedhetik meg ma-
guknak. Jó, hogy egyre több ilyet is szerveznek. A kortár-
saink portréit megmintázó szobrászok Dóm téri tárlatá-
nak péntek esti megnyitóját a szimfonikusok grátiszkon-
certje koronázhatja meg. A város muzsikusai minden év-
ben megdolgoznak a népszerűségükért: július 7-én idén 
is ajándékkoncertet adnak a szabadtérin. Nem minden 
intézmény ilyen készséges, amikor együttműködésre ké-
rik. Klikkek, érdekcsoportok gyakran keményen hada-
koznak a háttérben. 

Mindebből az idelátogató turista szerencsére semmit 
sem érzékel. 

Gázturbinás erőmű 
épül Szegeden 
SZEGED 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 

Az építkezés idején egyszerre 
akár ezren is dolgozhatnak a te-
rületen. A város 2015 után 100 
millió forintos iparűzési adó-
ban reménykedhet évente. 

Miért éppen Szegeden és mi-
ért a SZILK területén épül az 
erőmű? - kérdeztük a tegnap a 
Forrás Szállóban megrendezett 
sajtóbeszélgetésen Adrián Bo-
bula projektvezetőtől. Megtud-
tuk, hogy 30 várost, ugyaneny-
nyi helyszínt tanulmányoztak, 
mire meghozták a döntést. Sze-
ged mellett az szólt, hogy a 
SZILK közel esik a nagy feszült-
ségű villamosenergia- és a nagy 
nyomású földgázvezetékhez, 
valamint 11 kilométerre van a 
Tiszától, ahonnan hűtővizet 
nyerhetnek. Fontos szempont 
volt az is, hogy Algyőn gáztáro-
ló létesült. 

A nagyobb részben bankhi-
telből finanszírozott beruhá-
zásnál 8-12 éves megtérülési 

A fejlesztő cég 

A svájci Advanced befektető és 
fejlesztő cég jelenleg 840 me-
gawatt működő erőmű-kapaci-
tással rendelkezik, 7 helyszínen 
4780 megawattnyi összteljesít-
ményű erőmű kivitelezése fo-
lyik, és további 2800 mega-
wattnyi kapacitás kiépítését ter-
vezi. Az európai fejlesztésekben 
a Siemens a stratégiai partnere. 

idővel számolnak, az erőmű 
élettartama 25 év. A 880 mega-
watt 1,3 millió háztartás villa-
mosenergia-ellátását biztosítja. 

Szőcs Mihály projektfejlesztő 
elmondta: Magyarországon je-
lenleg 9200 megawattnyi erő-
mű-kapacitás van. Ezek fele 26 
évnél régebben épült, alacsony 
hatásfokú erőmű, amelyeket az 
elkövetkező időkben részint 
pótolni kell, részint újakban 
kell gondolkodni. Az országnak 
2020-ig további 5000 megawat-
tos kapacitásra lesz szüksége. 
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További információ: 
www.szefi.hu 

A ROGERS GIMNÁZIUM ES SZAKKÖZÉPISKOLA 

PÓTFELVÉTELIT HIRDET 
gimnáziumi tagozatos, nyelvi előkészítős 

osztályába 9- évfolyamon. 
Tel.: +36-20/218-7050 
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